
ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΗ
ΚΑΤΩ Ο ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ 2026

ΕΡΓΑΤΕΣ-ΑΓΡΟΤΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ, ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

Στο συνέδριο  της  ΑΔΕΔΥ οι  δυνάμεις  της  Αριστεράς  κατάφεραν και  πέρασαν απόφαση για  24ωρη 
απεργία  την  Τρίτη  16  Δεκέμβρη,  κόντρα  στην  άρνηση  των  παρατάξεων  ΔΑΚΕ  (ΝΔ),  ΔΗΣΥΠ 
(ΠΑΣΟΚ), ΕΑΕΚ (ΣΥΡΙΖΑ+), που για άλλη μία φορά ήθελαν με τον απεργοσπαστικό τους ρόλο να 
στηρίξουν την κυβέρνηση της ΝΔ.
Μία κυβέρνηση που είναι πιεσμένη από τις αγροτικές κινητοποιήσεις και τα μπλόκα σε όλη την Ελλάδα, 
που καταρρέει από την δυσοσμία των σκανδάλων της εγκληματικής συμμορίας του ΟΠΕΚΕΠΕ και όχι 
μόνο, αλλά συνεχίζει ακόμα το καταστροφικό της έργο με το νέο αντιλαϊκό και ταξικό προϋπολογισμό 
του 2026.

Φορομπηχτικός προϋπολογισμός
Ένας προϋπολογισμός που θα προβλέπει ελάχιστα για μισθούς, συντάξεις και κοινωνικές δαπάνες, ούτε 
λέξη για επαναφορά 13ου-14ου μισθού και σύνταξης και συνέχιση της αύξησης των εσόδων από τα 
λαϊκά στρώματα. Οι φοροαπαλλαγές αφορούν μόνο το ιδιωτικό κεφάλαιο, ενώ οι μόνες δαπάνες που 
αυξάνονται είναι οι στρατιωτικές, που θα ξεπεράσουν το 3,5% του ΑΕΠ, που θα είναι από τα υψηλότερα 
του ΝΑΤΟ. Παιδεία, Υγεία, Κοινωνική Ασφάλιση και Πρόνοια μένουν πάλι με ελλειπή χρηματοδότηση. 
Τα έσοδα από τον ΦΠΑ αναμένονται στα 29,2 δις, ενώ το 2019 που ανέλαβε η κυβέρνηση της Νέας  
Δημοκρατίας ήταν στα 17,6 δις, πράγμα που σημαίνει ότι υπήρξε αύξηση 66% για το 2026. Οι έμμεσοι  
φόροι  είναι  ένα  κλασσικό  αντιλαϊκό  μέτρο,  καθώς  βασίζεται  στην  αφαίμαξη  των  χαμηλότερων 
οικονομικά στρωμάτων μέσω της ακρίβειας των αγαθών. 

Μπλόκα στη πόλη μαζί με τα μπλόκα της αγροτιάς για να σπάσει της κυβέρνησης ο τσαμπουκάς
Τα αιτήματα των αγροτών αφορούν τη ζωή και την καθημερινότητα όλων των εργαζομένων, καθώς οι  
τιμές και η ποιότητα των τροφίμων καθορίζονται από τους βιομήχανους και τους μεγαλέμπορους. Αυτοί  
πουλάνε πανάκριβα στα ράφια τα προϊόντα που αγοράζουν σε εξευτελιστικές τιμές από τους αγρότες.  Η 
κυβέρνηση αρνείται την ικανοποίηση των αιτημάτων των βιοπαλαιστών αγροτών, καθώς γνωρίζει ότι 
έτσι θα χάσουν οι επιχειρηματικοί όμιλοι, που αυτή στηρίζει.
Οι αγροτικές κινητοποιήσεις χρειάζονται την στήριξη του εργατικού κινήματος στις πόλεις και όλοι μαζί 
να στοχεύσουμε την κυβέρνηση της φτώχειας, της ακρίβειας και των σκανδάλων.

ΕΦΚΑ: ίδιο το τοπίο μετά τις εκλογικές διαδικασίες συνδικάτων & ομοσπονδίας
Στον  εργασιακό  μας  χώρο  η  κατάσταση  δεν  έχει  αλλάξει  καθόλου.  Το κλίμα  εργασιακής  ειρήνης 
φαίνεται  να συνεχίζεται  και  προφανώς η συνδικαλιστική ηγεσία θέλει  μεταφερθεί  για μετά τις 
γιορτές η συζήτηση και οι όποιες πρωτοβουλίες για τα προβλήματα του χώρου. Τι κι αν συνεχίζονται 
τα προβλήματα με τις πληρωμές των κλιμακίων, τις δηλώσεις πόθεν έσχες, τα σεμινάρια, τις ελλείψεις 
προσωπικού, τις απαράδεκτες συμπεριφορές στελεχών προς το προσωπικό,  την απερίγραπτη φτώχεια 
μας. 
Η μεταφορά των δράσεων κατά της κυβερνητικής πολιτικής για μετά τις γιορτές, απλώνει χέρι βοήθειας 
προς την κυβέρνηση. Οι ηγεσίες που αρνούνται να στηρίξουν τον αγώνα των αγροτών, αργά ή γρήγορα 
θα γκρεμιστούν από την οργή του κόσμου και τα αδιέξοδα.
Είναι ευκαιρία τώρα που η κυβέρνηση είναι πιεσμένη, να βγούμε σε κινητοποιήσεις όλοι\όλες οι 
εργαζόμενοι\ες  προβάλλοντας  τα  αιτήματα  και  τις  διεκδικήσεις  μας  εν  μέσω  του  εορταστικού 
κλίματος. Το δικό μας χριστουγεννιάτικο δέντρο είναι άδειο και γι αυτό έχουμε κάθε λόγο να επιμένουμε 
αγωνιστικά! 
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